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UNIVERSIDAD NACIONAL DEL sm iTA
Oflcma Cen trai de Adm;smn

EXAMEN oguzmm‘c: -QE«-ADMiszON 2011-1-A

) . ;

). Joven estudiante:

_) La. Universidad Nacional del Santa te brm(’a la oportunidad dc h::grar tu ingrese mediante

_) la modalidad de Examen Ordinario, para 10 cusl tienes que resolver S‘itl‘: actoriamente ¢l
Y presente-cxamer, .

La. pruchba consta de. 100. prcguntas con 5 ahcmanvus de rcspueﬂraﬁ cada unsa, siendo
una de ellas la correcta, Debes res solver ‘as pr rguu?as en un lapso no meyor de 3 horas.

= , ch deseimos éxitol
‘-); INGTRUCCI@N GENERAL
"“)f ~Liee df:temdaznf-nte las preguntaq que sc tz formuian y narca tn m {arjeta optica de
g srespuestas, 1a letra que corresponde a Ia res 'Juema con‘cc‘a £}
J 0
o J , I. APTITUD ACADEMICA: '
) i -3 s R =k - .
- ) ., = PE :
o, 1 A }um'wn VERBAL
') {1[ MP.REHBION DE LECTURA
Yoo f ol n b TEXTO 1
DR @ A pcsar dcc quc los Tecursos. n&tumlea son: ertados ) en su mn_,iouﬂ un tanto
T aggotﬂbles, el hombre malgasta.gran parte de sus riquezas renovables en la industria
o _}l . yiexplota muy mal aquelios.que-no son, renovablés. Ut:hm los rec arsos- 8in tomar .
)"’ ) cer&cxem‘m ‘que estd - despojando-a lss poblacxonc& que hoy uven de ellos y sin
_ ' uttporta rlesla’ nepcsudad de las generac ioniga futuras.
Yt La casi Aota.hdad de la ticrra (‘u] Wabif b.rn rcgad& Yy fﬁrtxl del plancta esta en plena
i \) produccton. sin embarge, csta tot talidad se ve crecientemente disininuida por~ios
;s "—~) deésplaziunientos  industriales, carreteras, = parques de’ este cionamiento & ©
. cohistruceién de vwxcnd‘ﬁ. : ;
E Se dbserva ya& un desequilibrio ecologico, cuyos f‘lcctos pz evxsxb]e-a son catastroficos,
¥ ) como es el cago de la tala de érboles, )a conslruccidn de présss en los riog, el abuso
¢ ) de los ‘plaguicidas y defcliantes, . el ‘épmvr’chamlcmo de 168 filones minerales, la
pesca irracional, .con la ronsmmr‘nte desapanuon de c&pec.es comestibles, entre
. _otros tantos cases. ‘ 4
5 ;'_) Aun bajb mejoree circunstancias, la Tierra ya nao es capaz. de proporr.onar FeCursos
3 .en cantidad suficiente para qué tedos los seres humanos pucd'm vivir al nivel
RS .rrj"mmo de. consumo, al menos, del. cual gozan Ia mavona dc las’ pob.acxones
) ~industrializadas. Ee "
:
) 1. !31 t:tulc quc le Lorreipondc al texto es: 8
§ % A, Los TECUrsos rcno»ablca Y no renovablcs '
. ) -~ B. Las necesidades de las gencracignes futuras, )
& - @, El agotamiento de loa recuraos. natumlcs i
V) B. En defensa del medio ambiente. .,
N . _B. Los recursos de la Tierra. $
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2. bmmmon o :\smnar.u slslg
l:s!..u uummlunm o cenglra

. A La tierra éu%m"xbl ;

' B, Bl hembre explola yruy mal lo; reCuIsos 1o .wvah es. :
C La produccion es insuficiente. *
D. Solo las poblaciones in¢ Gustrializadas gozin de

£ La poblacion se ve despo ejada de SUS FECUrses.

/

€.€_€

mejores niveles de consuima. .

3. Jud enunciadomo concuer » 10 del tex"(b? -
B
A Los recursoes naturales son lini
B, Los efectos del desequilibrio (’LDIO[’lLu s(m (‘mmt.ohr 0s.
rte de.sus Flguezas renove ables en ld industria,

g, Bl hombre malgasta gran p
i ‘ 3. -El aprevechamiento de los filones min ral"s 1o afu,{(m ‘el cuu)hm 10-ecolog

€€€€€€€s

¥, 5] hombre explota muy mal las riguez:
) i . )
2o TEXTO 2 A M v
| s . Los cambios tw‘noirjm s_x las agiiacionas soil lf}s&p(tmlcs, no signilican el fin de
A | la amistad, del amaor y de la comunglad?. ’ i«
\" i, ; . ¥ Ca
7‘ o fon preguntas legitimds, pues, siomi nuesiro &llff((’\iol encontramos
W I _abundantes pr 1S dt‘ t‘.enu"thmr‘n. p~;u ulos)xr o, : :
| w
& ; iL.ds nervios estan de punta. Estamos hostipndos por un ejército dr‘ psic up tas, CUyo
! 0. con atractivos Tasgas en .l medins de

4
!
2
e ompertamiento antisocial es presen
xumurlc‘umn Los individucs busfan “una terapia. magica que reintegre
: " ok . 5 i .

s11

)r rsonatidad.
'ummm Yad

(11 p(‘ndv
ltado ¢s

sociedad debe engend-ar un sentimiento de comum y
mente las instituciones de

¢ la seledad. Sin embasgo , actual
OI’HLU]\(;‘E\CQ se’ Cb[. 3 (!C H‘(O '(:Tl.ll‘d’l ch- o rl\ "\ﬁ lC"XU\\‘)LI«
] olaga de’ la " soledad. - Los haren cﬁmcn' o que un \'a “enas

s infinitamentys fristes”. Clud y clx"c otecas sirven.de mercado de carne
iawlos de Sf‘%h"'dd"' Fry sint Ja quu‘hm de. la soc n.d add de masas,

endo 1o prormesa de ura autorrealiza 10N 'nm\n(hml n

Wy

apara  divor
lungue -ofrect

wuld

{ g .
> ~ ta t"'[Ln(i\C':(EO x(\_dngL_mtm del aislamiento. . T IR W
y "y " ‘ . Lt v B o - i g i
1« ~ s 4 det-,x le plii +d up:l, rrmc,z 2 mente 5

La difusion de la so!cdﬂd.

Las agi 5 sociales, ; L . .

> i .
| y SLa dumtf‘um( iy de la pes
‘F\, Algunos ras 3s Lipicamente
" ‘Los peligros rny'mlmdu ot la comy .
TR .
i : 5.l debilitamignto de la sociediud de masas supone particulannents '
B\ . b .
® .o oA Blacdunfo det AMmor S(Jblf: 2l cgho .
(" BoC :
g B. Cambids a nivel psico- social, :
(@ ) o 64 L 1 integracion de la personali dad.
) = - ), Blincremento del individy kxlmno '

- o g . La reconstruccion delas tecnoeragias,
e _ 5., La actitud correcta de los ynedios de_comunicacién debe ser:
B\ * .
@ T ! Brindar terapias magicas al televidente.”’
Censurar los compor umwntos antisoc
- - ' : La ne difusion de acritudes o ‘
(| - Difundir esporadicamente 'g\,:m]@‘
& : i
@ -
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CONECTORES
7. El administrador de la compania no ha sido elegide ... .. por mérites
profesionales ................. por sus antecedentes, ...l si por el tiempo
en la institucion. ° Y
A. no-no- antes
B, o-¢-mas
C. ni- ni-luego
D. ni-ni- pero
£, o - o'~ consecuentemente ;
¢ - § 5 bos
! 8. DEscasi écguro gue el hombre de Neanderthal utilizaba ya un lenguaje rudimentario.
) SRR A , fabricé gran cantidad dejutiles ... herramientig, con técnicas
i perfeccidnadas: no sdlo trabajd en madera; .v.oovooevevnen, 10 hizn en hilgso,
"y ‘k
N 1 A. Masiaan - igualmente — atn asi ' 4
& B. Adermadas ~y - tarobién
M C. Asi pues - tammbién — de hecho
ot D. En fin - después ~ antes bien
i E. Ante todo - es decir ~ a saber
- 9. -oen- €l Paleclitico, el arte tio sdlo se lim{d a lagl ‘pinturas rupesties.
) : “... se produjo un conjunto de objetos con un fin simbdlico, 8l que se e
- K denomind “arte mobiliar”, ...l , arte que puede ser trasladado de un
) ; lugar a otro. - B
b ! 1 '
- S A A través de - Si bien ~ en suma
by B, Durante - También - es decir
o ! ! Por es0 — Asimismo ~ quiero decir
) 1? Para empezar - Inclusive ~ o sea
: E! Adermds - Por ende - esto ea
AnaLOGiAs !
; U . : .
O 10. HOLSO BOLSA:
s A ' y
R f.  Cauteloso cautelosa
7, B~ Ledo lena
€. Camison camisa .
) ., Puerto puerta ‘
5 II.:Candado cerradura
e o i ;
) 11. ACUEDUCTO" AGUA:
: ) A Oleoducto aceite
e ) B. :Gaseducto kerosent
o C.. Oleoducto petrdleo’ ,
gl D Canal riachuelo ‘
,';} E. Cauce rio - ]
D) 12, CUBISMO PINTURA ::
) A Ih.lsi?nismo poiitica
=B, Impresionismo cstética
) ", Socialismo capitalisro
5 . D. Ateigmo cristianismo
. . Realismo fiteratura
) 13. XENOFQOBIA EXTRANJERO:;
s N
P : Fotofobia camara '
s Piromania fuego 0"
\ i Helioterapia luna
J Claustrofobia hogar
. Hematofobia hematoma
\ . 3 ;
‘ /? \ N
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! TERMINGS EXCLUIDOS ; e 1, 3. o i
W . : : S ' £
y 14, SBEPRTICS ) ’ o
W : , _ )
f AL Infecto . . . . )
;1 3. Nocivo . ' .
2. Corroido . )
“ 3. Fetido , ; L7 - oy
“," i, Putrefacto ) o : Co :
»..lj 15. JULIO R RIBEYRO }
- A, Ciro Alegria r : St 8o
) . - 3.  Manuel Scorza . ’ - /
\I’ 2. José M, Arguedas 3
\" 0.i Javier Heraud _ :
f E.' Lopez Albujar S e st
| : : . o
| 3 - 16, JEAN PAUL SARTRE )
5 . Al "La nausea” g o
- S 3. "El ser y la nada” ; )
», - e C.. "El Muro” * ’
‘h’ D. "Las Moscag” %, - )
‘\" ,’ B "La Peste” |
- : i c
A 7 3 )
@ IINONIMOS _.
b { : ‘ )
- 7. toHasco LT . ‘
w | 17 : HASCO y ‘)
. YA Duda 3
b B Mania . :
- S C. Decepeisn : > )
| 4 DL Audacia L
T‘" LW L. Seereto )
( o 4 3
|‘* | EGOLATRA :
Lo - )
r e Afable .
b ~ . Reprobable f )
5. Orate &
) 0. Inmortai ol
b {_5 i: Fgocéntrico . )
‘ ¥ 19w ii! ciryjano gauterizd cuidadesamente Jas heridas del paciente. )
‘ 3 ; ’ )
A A, Observa 4
‘ i3, Intervino : )
et ] . Restadd
- * 13. Examing )
. Esterilizé - )
T ANTONIMOS )
20t FORTUITO )
- ,
A. Definido )
b J ) i~ rr p “
I B. Frecuente )
@« " C. Premeditado i
T D, Progresivo ¥ .
- . ! ; B. Verosimil )
< . CONTRAER )
. . A Contagiar )
- " B. Extraer )
. C. Infringir
« , - D. Contener =
- }v_ : ,, &. Dilatar N
-
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- 22. AGRAVAR

-~ . C. dicotomia - parecidas .

A. Solventar

B. Manipular

C. Lesificar

D. Corroborar

E. Fusionar -

ORACiONES INCOMPLETAS

723. "Egtablecer Una ' e, €RUE do*a [ mds Pnnclbdns ) mdlcar uno ¢ mas
aspectos de ellosen loaque son i : 'L

. A. diflrr:ncia ~ semejantes .
B.' analogia - similares

D.. comparacién - disinliles A T
E. inferencia - deductibles ) ' .

24. La luz de las mentes humanas esta ¢n las ..........., claras, pero vmtc-acias primero
mediante ............. exactas y ... .. de ambigtiedad. :

metdforas - opiniones - excluidas

A.
r B. palabras - definiciones - depuradas ~
<3 C. ideas - corrientes - empapadas
K D. ciencias - conceptos - limpias
- 5. expresiones - datos - divorciadas )
: 25 x'i)l texto ..iooiiviiveeenn.. expone la relacidn de un tedo con' lss partes que lo
i ‘z;on\,txtuyen sus caracteristicas y cualidades. Nos sirven para Givkassssen e ACETCR

te codmo es el objeta:

, periodistice - investigar
‘descriptivo - informar-
literario:- narrar. _ o ) o
‘instructivo - guiar . . Ve e
clentifico - conocer ' o '

- APTITUD MATEMATICA.
LY

26. ¥La proposicion: “Es false, inconcebible-y. mentira que la unidad de fuerza es el
B Ncw\on salvo que solamenta no sca la dmo\ Se formaliza .

:j,A py-aq B'-j~~(--px'~ﬂ) C.py-a D pyxg E~{(py-a)

27. <5t pq,rs, t, % son plupomcxoncq cualesquxera lales que (p,\~ r) «r (s +w}eq
veévdadera- ¥ ~w -» s . es falsa. Halar el valor de ver ri.ad cn L;a dgiguicntes

y

pmpnwctonj‘:s . : I
[(p Aq) ~ rJ 6" v ' ;
2. (56 —w) - (r v p) . ' '

. .3 {t -3 (w v ~p)] A=(p-r)

.a
'~.,'“:* Son ciertas:

i ‘ - I
., AVVY B, VVF C. VFV DIVFE B, FFF
28. 1 Determinar la negacion de: o S
cw '-ihe A VyeA/x? rJ‘, <12, .xabxcndo que; A=, 2,3} .
T A Vxeh, 3yeA/x'+3y>12
‘B VxeA, TyeA/ x’+3y<12
1 C vxeA, dyeAl X +3y212: -
A ! .
’;:' . D ovxeA, VyeA/ xT+3y=212
< * B dxed, IyeAf P +3y212
-~ 5 k.
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99, Lalexpresion: “Todos son acud icos” tiene come dual &
1. Algunos no sun acuiticos. . ,
. 'Es falso que ninguno no sez acuatico.
3. ‘Es inpegable gque al menos hay un no acuatico.
#4. ifs indudable que no hay lus que no son acuaticos.
“Todos no son 0o acudaticos.
Son ciertas:
A Ay S B.1y2  C:2y% D.1,2y3 B 2,4y5
30. In el CEPUNS, deapués del primer examen surnativo, se obuervo que entre ios que
“Jominan aritmética, € 80% eran hombres y el resto eran mujeres, perc después del
sepundo examen sumative, el numers de bombres awmentd en 20 y el de mujeres
sn 80, sienda ¢l ntmero de hombres &l 60% de los que dominan’ aritmética,
scuantos estudiantes en general dominaban arifmética después del primer exarnen
sumativo? : -
A.: 280 B 190 C. 200 - -7 D250 . 180
31, Determinar la swima de cifras del dividendo en la siguiente division
I I PR a S
v oA & VLN S O .- : . & Pene g
& LIS 4 8 1] £ )
L] -
kA & 2
i 0k % Lh
ih, 24 B. 25 C. 26 D.27 o B 372
H ) i ‘
32. 'I}S.ml va todos.dos dias de su crsa al colegio, por ¢l Tinide camino que }h.y, y regresa a

34, -

fau casa presurcso, al terminar Ja clase. Si Saulrécorrieratloy 273 de los 3/5 de los
"7,,!',3 de la mitad del camino de ida, estaria recorriendo 1045 metros menos que si
. tecorriera log 21/5 de los 4; de los 2/9 del camino: ¢Cuantes! metros recorrera
% Saul de sy casa a[ colegio y viceversa, en un dia ‘que fug Z veces al colegio?
Foooc
L AL 1350 B. 5175 C. 63060 D. 6700 " .. B--6745 .

5 : S T
- Si el 40% del numero de horr bres presentes en una reunidn: es equivalente al 60%
del nGmero de mujeres. ¢Qué tanto por ciento mas son lo§ hombres respecto a las
mu_)eresr‘ ;

A 20% B. 40% C. 50% D. 60% E. 70%
i Lo :
ucguu af‘rmd una x‘ot)cxa periodistica; el 20% de la humanidad dwpo.xe del"80% de

-Ta riqueza mundial, Suponiendo qte. Za afirmacion es cierta: gCudntas veces es mas
rica:una pczau.aa mdwdu en oste 20% due otra del resto.de 14 m.mamdad?

A, 10 B.12 ¢ 114 . b5 E 16"

33. Un ciego entrd en una tf:nu lia de sefnoras; se quc_d»é:psi;u&l'mﬁdo_*un momento y
. luego dijo: ‘ ) . ' ) '
il 4
=2+ "Saludo a las 24 damas aqui presentes”
- "No .somos 24", le respondié una de elias, y luego (*cnt'nuo "Puo 81 fuésemas
T s+ . cuatro veces mas de lis que Somos,’ ‘seriamos tantas mas de 24 como tantas
; T -, menos somes en este momente”. :

.+ ¢CuAntas sefioras hab

en la-tértulia? . -

AT B. 8 c. 9 . .D 10 E 12
;36 (Bl producto de los términos de lugar impar de 'una progresion: geomeétrica con un
Y nuimero impar de términos eg 65536 'y el producto de los términes de lugar par es
4 4096. Halie el términe central - : ' '
&~
s A6 B. 16 . . Co21 o po 23 Y ey
o
Ay .
: )

5
)
)
)
)
D)
)

S B B RS e B e RS
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-37. De la palabra EUCALIPTO se toman 2 conscnantes y 3 vocales diferentes. sCuantas
palabras de 5 letras pueden formarse sin que las palabras tengun necesariamente s
- significado?. ’ : ’ b -

. A. 5i B. 6! C. 10(61) "  D.10(51) £. 60(51) '

)\ 38 Si =kltkl.. + k!, entonces el valor de 5=8, + S, +.. 8y, €8 -
k Bumandos .

) . ) = e o =2

i , A, 201 B. 21 - C.o20i+] D, 20t-1 E. 201 -1 “
) '39. Sobre un segmento de recta se toman puntos cousecutives P, Q; R, 8 y T, de modo ~
) que M es punto medic de PS y QR,y N es punte medio de 3T. 5i PS = 18 m, .
E 3 . JRA esan e
. Qr = 16 m y RN = 11 m, entonces las longitudes (en m) de MN y QS sen .

) - - respectivamente: : : . , ] b
) : . . .

\ A Gy4 B. 8y6 C. 10y8 D. 12y 30 E. 14y 12
o . ) =
M 40. Enla figura: 8i fes un nimero entero, entences ¢l minimo valorde B, e i

B. 31° ’ ' ' el
R | C. 6i° \ - A . <
. : D. 16° . \ AR .

4 ! E 38° ane ,' 'l ‘ ab -+ E_n : =
R P L LN R :
N ' 41. .-En un tridanguin dos de sus lados miden 9y 7 cm. Hallar el p(frifnetro del triangulo «

. B ; : .
£ 7 ,f"’-b”’“d‘-‘ que ¢l tercer lado es el doble de uno de los otros dos,
§ : =

) F -'-Zr'\; 24 cm B. 28cm ¢. 30 cm D. 32 cm E. 36 cm.

2 i ' E
N 42. 'Slendo el perimetre del cundrado hDCD 8\/2 m BLR un tridar ulo equilatero, <
) ¥ : P Y Tg

’ -.hal]a: ¢l perimetro de la figura con trazo contmuo B . . .

-:~,) g . N"E ;IO “

>, . i
B. V2 + N2+ 2 .
G s V2 +2
i R -
™ D.Y2n+4 =
~

e QI\’G:):N P4\/’}, +72

< A(@_NQM% : ) (: | s
. g - . &

- : ; : o
43. F‘n un trmlgulo rectangulo cuyos .ados mlden 3, 4 1, 5 metros,: se traza la. altura
corre: ;p(mdlenle a.la hlpott’nusa Fl area del tridngulo mayor quez se forma, es:

“
1‘\'/‘\/\/\_/\/\_/\\/\/

_—

) - QF ~ ‘a8 PR
A. (Z?ﬁ]m? B. [35 m? . €. fg}m: . D. (:_Ei mi E. !.}_(_)»‘-_2_]“12'
) % \2s a5 235 ) 2 (24 .
) Con los datos que muestra la figura, ¢l arca-del tridrigule ABC es O
i . 3 ‘ * :
- IA. 10)? y
- = ,Co8at ‘ o c
e Cx ? s I L o s e e Y _
) B R £ e e s RO 8
v S ‘ f s e " o 2
s ! 2 :[; \[Zp = /‘f i
. ) P 3 A <l 5 / - 'S
2 L- e 2 ¢
R PN > L
_.'sJ ; i ] ; ;
Fy N 2 - -
@ 5 : /@ X ]

€
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45. Un contenedor cubico de lado L =2¥x leno de agua debe vaciarse & un-contenedor
sslérico, ¢Cual deberia ser el radio del conteniedor esférico para albergar la totahdad

de agua del contenedor eubico?
ACYE B 2¥3 e ¥ D ¥ - B 3Y6

46. El radio de una esfera se diside en dos partes en la razén . 51 se construyen
" ~ .
nuevas esferas con radios iguales & cada una de estas partes. ¢Con cuantas de cada
ura de dichas esferas se puede igualar al volumen de la esfera original?

A 3y 10 B.2y18  C 9y® D o9yl E 2y3

47. %n un triangulo rectdngulo, la hipotenusa mide J5 y los. angulos agudos By C
cumplen con la siguiente relacién:
‘senB=2sen C

Las longitudes <e los catetos zon:

Alv? B \_"i‘:i . {Ef e D. V2 ':3 £ J5y V3
f ¥y 4 _-é—}—?. L. \ Y ¥ Iy, b Vo
48. En el grafico moestrado; :
St AM = MC A BN = NC, entonces tga ¢s igual a: i
3 : .
AL 3/—: " B
- 2 R < \\‘;’/ (
: Y
1 / < T
C. = L= N it (\‘\_C
3 A H v 1 - ;
0. 2
B2 .

4%¢ Enun A ABC, AC=10m, A= 28 y la longitud desde el pie de la allura trazada del

- ’{I‘i’ ;3; >3 {“ "
a 2x m, X g B i 37
: 8 . 4 5 T

o o
507 Be tiene un cuadrilatero inscriptible de lades 1, 2, 3 y 4 ora. Caleular el coseno del
* . Angulo formado por ios lados menores:
: 5 7 T J7 . 5
.- A, LT B, o C mmsme D """ Beo e
| NE [ 2 5 /
I CONCCIMIENTOS
La fraccidon equivalente a la expresidn,
Lot mEREE e .
{¥2,333... +J0,58333...) , es:
oy o : . .
: 21 21 ; 21 2 ]
f o A B, 21 o 2 p. 2 @ L
: 2 ) -8 4 16 3 ;
S vl ; R

52. En el sistema heptal: ga cuantas unidades’ de décimo quinto orden equivale una
unidad de cuacte orden? . '

. " . : . . .

Si - ~l8 ™ -15 =13 ' - .14
AT B. 7" R oA SRR o N A g7
p , _

93. :Eu el namero 2x7 , sabiendo que éste es divisible par 13, entonces la cifra x, es:
z ’ -

A O Bl Q.2 0.3 o

LJL ~ \L/ L ’\/

)

T T Y W T .

i (—/’ .
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El mivimo comun .- muitpio de 4 mmoros con

54

dichion nlineros eg mdtisylo de 3

A 33, B. 54 Lo B
55, De las siguicntes afirmaciol

60.

Bl

1. En toda proporcion aritimstica cn
semisuma de los extremos.

2. En toda proporcion geométrica cantirua, i me
cuadrada dei products de las extre mos.

2 o A a+ b [5)
3. St -“=2 entonces S22
b G o=

.. A C
Wl mees s entonees
h d

Son ciertas:
A by B. 2y4 C 1y 3

Si ¢l largo de un rectangulo se reduce
aumentar ¢l ancho para que 21 area sea

AL 120% OB, 150% C.

Delpolinomio: P(x)= x> - 4x% + 3x-13

B. -2 - “c¢.oay

Si el
B GRS

Box? e x4

"el resichuo de la division:

X

¢! .

B..2 C.r 3

B
rg L3
7.

Pagtorizar: (rax +ny +pz)’ + (my - nx

m’+n? 4+ p?

(
-\(2 b a)

ml-n v p

< =gl men

Sus Valores de verdad, respectivamente son:

A \/f-}’v

B. VIV C. VVE
id “‘ 5
cEudl de los siguientes valores eg mayouv?

PG es ja B

2% referentes a properciones:

1603

X el'maximo valor que toma

iy 1 e . - 4
fi o I?P,(a-r:] B logs (0.2) C.olog, i -

D

Saiivos es 5460, Bi el menor de

7 e ¢stos 4 nameres es ipual a:
, &

ntinug, Ja media dilerencial es mayor a la

@ proporcional es jgual & 'lo ral:

B

COCCCCOCOCCCCOCOCOCCOCCCCCereeede

0243

E. '_Foch

en un 20%, ei porcentaje oo que habra que
el dobie de 14 original, es: '
. \ » @ =

D, 140%° B, 195% '

i

; caleutar ¢l valor de P fP(-% i

B.a g x"+ &

£ 2

Y+ (nz-py) «(px—~mz)

b . ; 3
el T :
‘4 3ab

¢

or valor entero de M es 2.

¢ €

D. VFFR B FFF

e

L4

€
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THEEEEEEETEETEEELECEEECHEFEEFEFF G ©¢6

H
. '66.
i %
“ﬁ. Y
67.
< 68.
, ::‘L
i
’ G9.
I‘“ .
=
«
| -
« .
| 70.
|\
! B
e
s
« :
;t,“ , Z
b

TR

moOwP

Al resclver para x :
(log, 3)| log, 3j+leg, 30
. , 3 J a1
Uno de sus valores es.
h‘ L -
A B, L s, D.¥3 B3

¢Cudl es el poligono regular convexo, en el (ml la sumia drl nimero de angulos

reclos (que equivale a la suma de sus angulos interiores entre 90°) mas ¢l nimero dc
vértces y mas. el numero de diagona'es es Lb\Jdl a 23% i

Hep .'égonn
Octégono, ' J o
Exagono ) ' v o S

Pentagono -
Dx)dcc:lgorm
Las, madmnas de un Umnguln rectangulo trazadas a pamr de los \emre “de los

angulos r.\ngdO‘ﬁ mujen Scemy /¥O cm; gmunwc la hxpotcnusa mxde

e T % . — N .
A, J13cm v B. 2\‘"1”3_ em:. G 2on . ). Y13 ém . 4 em

La ecliacion cartesiana ordinaria de una recta es Ax + By + C=TU.
x-e .y son3dy - respectivamente, entonces

Si los segmentos
_que d terming )a recta sobre los ejes X

el v iL()r de A~ B C,

B. 13 C. 23 . D -13 =~ E -2

7 m, respectivamente, la longilud de sw'apotema ¢y

B. 7",6 m (215,25 m 0. 8 nQ' B O ;E)‘,;‘x’x

Una esfera de volumen V es calentada hasta mu: bll l‘dle ptv incrementaten un
dvmmu El nuevo volumc n dv la es’era sera; :

ALY B. 1,21V C.1,331V D40V =B/LL0O30V. o
Entre qué valores debe estar “n” para que se cumpla que: ;
B. ~lens0 C -1gn<2 D, 0sns2 F »—'7‘~n<2
4
Breducir
o fo o osen®xvcostx o T T L A :
S l-4sen’xcos’x +2s2n'xcos’ x '
B3 o3 D. VRS -
1
=M, ¢ @5
MY - M2 -
B L—-—_-a—l 0 *7;--1- o

L,a al"\ ra d(‘ un tronco de piramide cuadmn"uiar regular es 6 m y los mclos de.las

RN

;

~
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473, ' En la tigura mostrada, si -AC = \[’7_ ,BD =16y AB =1, elvalor de sen @, ex

A= C

-~ }

®

B. - 4,6 mN . ¢, 5,7 mM D, -4,8 mN TE. 7,2 miN

ar p

éC’u:ﬁ\eS de las sipuientes graficas na representa el MRUV?. |

~1
[#7]

ai - v}
; o )
2 3} #
) A
.I

I:« _L——————-———’-{ O I | l__._._.__‘_\\. A
2
=k

T1y4 B 2y4 Coiv2 ., Do1y3

Vs
. % . . o
76. Una masa de 1 kg se desliza sobre una superficie nclinada cuya ;‘Jcn(hcz‘mu_ es de
25%. Hallar la aceleracién con que desciende la masa. Considerd la superhcie lisa.

(g gravedad)

' 4 T : = =
A '—l-zi B, —f:'gz c g D. V17 g E. gi7
4" ST 4 £
77. tna b-ala de’ plémo de 100 g de masa ¥ temperatura iniciel de 40°C, lleva una

=velocidad de 100 m/s, impacta con un bloque de hiclo de 0°C v ‘vueda impregnada.
= Qué cantidad de hielo se derretira? : ) .
. ,» Calor especifico del plomo: ¢, = 0,03 cal/g.’C
¢ Jo Calor latente de fusion del hicla: Lg= 80 cal/g.
i ) cul=4,18J ‘ "

s o . N = B * .
TOAD 3. B. 6¢g. C. 9g D, 12g - E 15z -
78. :pq mctal es micjor conductor si:

- Bu resistividad es menor.
# B. Su resistividad es mayor.
& C. [l metal es grande. '
D.  Es una aleacion. . -
£l ractal es pequeio.
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Se

ocurre como se muestra en'la fig. 2. o w :
. 3 = - \

et s,

tiene un CAMpE Magnérca mn{mmc comu el de l:\ fig. 1. al. colocar un dixeto

<1

Ll

H
- )
\ )
Entonces el objeto esta formada por una sustancia: )
A. Paramagnética Y )
B. Diamagnética ! )
C. Aire ’ f .
D, F uroumpncm a- % o ol . )
E. Paramagnética o Ferromiagriética . . : ‘
o ) A
L P, - » ; Y -7 S T )
Una lampara emite luz amankla de longitud de onda 9,2 X 107" m. Su frecuencia )
es 1 : o
. 4 )
A 2,27x10° Hz - e
B 2,27x10% Hz : 8
A o ~ . .
C. 3,26x107°" Hz : ) »3
0. 3,26x10"" Hz . . - { )
. 13,0x10° Hz Fa_ )
AT SR )
L
Sl d luz pumm que podcunos ver objetes sltuddoa ala derecha de los lentes que 5€ D)
mut‘stran y si miramos del lado 1z qu\erdo entonces VEremos mmgx‘n\ 51 )
t - )
:{f. Del mismo tamano que los objetos. Y
% B, AMas pequenas que los objeios. = .
© Mas grandes que los objetos, . b}
Depende desde qué distgncia se mir A [ . . )
.. Depende de las abjetos. . ’ )

mentos de transicion?

: 'H%Iur’xle.s de lds notaciones representan ele -
y ' ‘ 9
13 A .
23 B )
11 C ‘ o _ )
v 31D : . ! ]
V. 19 E ' )
3 * !
. Son ciertas: : : AP )
A Solo Il B. Solo (V . C. iy 1N D.1ylV E1yV )
De los siguientes compuestos, cual de ellos no cumple con la regla del octeta: )
)

AY
°, Balancear la sigliente ecuacion:

“caleular el peso de KMnC:,

A H:O B. CO) C..PCly . D. BF3 E..NH; .

Si.se anaden 4,6 g de Na (p..n B :Z!S)cn un litro dé agua ¢Qué es lo que sucede?

A. El sodio «,Lmr)lcmuuc se disuelve en agua

B. Se forman 0,2 g de hidroxido de sodio. Y
‘C. Queda oxido de sodio en solucion.

D. Se desprenden 0,2 g de hidrogeno.

‘E. Nada, ¢l sodio es ins olu ﬂc‘ en agua.

KMnO, vHCl — Mn(_lz +KCl + (‘I, T +H Oy,

que se necz‘:s;tan para preparar 15 moles de Cl,
=39, Mn = 5550 = 16;H=1; Cl = 35.5.

Teniendo en cuenta que: Peso atomico: K

C. 568 g D.316g - ) 158 g.

7
\,

A. 948 ¢ B. 758 g
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88.

90.

91.

92

93.

B%" Decidauios
»

¢Cual es el nombre correcto del siguiente compucste?: '
CH; : &, :
CH; — C=CH-—CH = CH—CH = CH, i

A. 5 - isopropil - 1, 4 - pentadieno '

B. 2, 4- dimetil - 4-- etil - | - hepteno

C. 3 -etil - 1£ hexeneo :

D. 6-metil-1,3,5- heptatrieno

E. 5 -isopropil - 1, 3 - pentadicno . ;
La reaccion del benceno con una mezela de dcido nitrico y sulfurico, produce cl:

A, Fcnol - B. /\mlm.i C. Bencenamina . D. Nitrobenceno E.NA

¢Cuil dc las r:.lgulcnlcs series de compucaloq sufre reacciones de o*{ld,\mon con
mayor facilidad en el medio ambiente?,

A. Los alcanos . ! B L 3
B. Los aldehidos ' i
C. Los haluros de alquilo
D. los acidos carboxilicos
E. Los alcoholes -~
Son-parte de una definicion helistica de ambiente. &
" 1. Elentorno que afecta'y condiciona a los seres vivos.
2. __CoﬁjUnto de valores naturales.
3. Ltmuunm de valores sociales y culturales existentes en un hagar..
4. ‘Solo estd formado por seres vivos v los.aspectos fisicos ¥ qx mm.os quz Jos

_»_I'odean ,
3. ,I;a no relacion entre seres vives.

'r)njcwrlas:
’! ’ N ' . . ‘ . A B .
- A 1} 2y 3 ‘B. 2,3y4 . c.-‘s, 4y5 'D. 1,3y5 E. 2,4y5

(Dc,vcldnde derivan Ja mayoria de }aq (ucntes de energia usadas por e’ * hombre?

A. Knclnertamcnte d!‘l Sol.

B. De los combustibles fosiles.
lDe la encrgia hidroeléctrica.
De “la energia edlica.

,IQC la. enugn geotérmica de la Tierra.

w.co

Palaﬁb.ra que esta coﬂ'cctamcntc escrita:
A. Zesgar

B., Risino" o : )

C. Bahg : , o
D. CGravamen . !
. Estivador

Grupo de palabr‘as‘cqnf'ormado solo . por adverbios:
A cbn - conna - entre
8. facnmentc - temprano - tamoocc‘
C por - sin - segln
p,ﬂlo - sin embargo - entonces

I‘ pmquc—deb\doaquc— i . . g . :

Scn'vla el verbo que se - cnrurnna cn tlcmpo futuro, prxmma pcrorna Yy numero
pluml .

(/.Ayn.in aré . "
Lntenderemos - !

E&plicarnos ' _ .
' Sonaran . : : -

§4

avYazes -
o
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94. [l morfemna latino MORBUS significa:
] &, Maestro »
B. Enfermedad

2. Piedra

D. Cambio

. Castigo

La lengua y ¢l habla son correlativos porque.

Mo pueden existir aisladamente..
B. Son planos diferentes.
: . C. Varia de persona & persana.
i ' : D. Son planos del lenguaje
' E. Son actos de voluntad y de inteligencia.

96.
v ’ contempla los s
- ;1. Externo, interno y mixea. .
. - . -9 Formal informal, surmergida.
D 3. Extraccion, transformacion, SErVICIOs.
s ! 4, Primario, secundario, t2yciario.
I T R

. _ ¢ Son ciertas:
SAly 2 B.2y3
Bl costo unitario se obtien: dividiendo:

A. El costo total entre la yroduccion total. -
B. El costo total eritre el precio unitario.

En un mercado monopdli

A,  Se mantenga inaiterable
B. Suba hasta cierto nive!

€. Baje hasta cierto nivel
D

E

Caiga drasticamerite
Subz drasucamente’ .

audacion tributaria presenta tres cuentas basicas

9 La estructura-econdmica de la frec:

8 %
s gue son:

lmpuestos fijos’ .

Impuestos diractos’

[mpuestos {luctuantes

Impuestos indirsctos

Otros ngresos corrientés del gobierno

W

!
"D

Son ciertas:
AL 2y 4 3.

2,3y4 C. 1,3y58

N
¥

bienes y servicios de un pais.

A. Riesgo pais

B. Balanza comercial
Balanza de pagos
Balanza de capitales
Impuestos

;En el andlisis y sintesiz de la economia de un pais o,regi
siguientes seclores _convcm:'ionalc:sz

AN

C.dy4

C. FElcosto fijo entre el volumen de produccion. N ' ) ;
vidades producidas. ‘ :

D. El costo variable enfre ¢l niunero de acti
E. El costo variable medio entre la produccion total.’

. 1
-0, en ¢! mediano y largo plazo; 1o méas probable ¢s que el

precio del bien 0 servicio producido tenga el siguient

100. Registra la diferencia cntre el.valor de las exporlaciones

)

’ i

6n, la economia sectorial

— o

1
~—

R N

-

& comportamiento:

St B Wed N &

’

-’ N b i

,
Vs &7

3,4y5

g

D. 2,4y5 E.

y las importaciones de

e ¢ B

s W

SR




